

# 为自己喝彩



生活中,我们总习惯于为别人喝彩,可有谁为自己鼓掌、喝彩?今天,我要为自己喝彩!

一年级时,我的学习成绩还不错,但是胆子小,不爱说话,更不喜欢参加活动。

升入二年级以后,班主任钟老

师让我当副班长,想通过这样来锻炼我的胆量。刚开始的时候,老师常常让我在班里发言,但我很害怕,站在讲台上面红耳赤,声音就像蚊子哼哼,引得同学们哄堂大笑。我心想:我不是当干部的料,还是让有经验的班长霍安娜同学去管。

有一天,钟老师把我叫到办公室,温和地对我说:“你现在长大了,要大胆点,不要害怕。如果你连这个班都管不了,长大后又怎样做大事呢?”我觉得钟老师说的话很有道理,从那以后,我就试着去管理班级。比如:给同学们排队,带领大家早读……我在同学面前说话的声音越来越响亮,我感觉自己勇敢了。但是每逢遇到大场合,我还是没有胆量去参与。

记得在一次班会上,钟老师语重心长地对同学们说:“不想当将军的士兵不是好士兵。”我琢磨着这句话的含义,它告诉我们做人要有远大理想,要有一个奋斗目标,我们不要被

前进道路上的困难所屈服。要有信心,有勇往直前的精神。

在以后的日子里,我默默地告诫自己:要有勇气,战胜胆怯,变得大胆起来。四年级时,我报名参加了“六一”文艺汇演节目主持人竞选活动。我沉着冷静的表演,使我成为了节目主持人。校领导把“六一”节目主持的任务交给了我。接到这个任务,我有惊喜更有几份担心。我暗暗地在课下念台词,一遍又一遍,直到熟能成诵。节目开始了,我试着让自己平静下来,我看到班主任老师鼓励的微笑,同学们热情的支持,爸爸妈妈那充满希望的目光,一下子对自己有了信心。当我用抑扬顿挫的语调,风趣幽默的语言、真情实感的风格,赢得观众的掌声时,我又一次看到了老师脸上露出了灿烂的微笑。

啊!我胜利了,我没有辜负老师、父母对我的期望。此刻的我,是世界上最快乐、最幸福的人!我为自己喝彩。

在以后的班级管理,我也积累了很多经验,同学们都夸我是管理班级的小能手。去年夏天,我很荣幸地参加了“魅力校园世博游”的演出活动,舞蹈《少年中国说》还获得了金奖。站在领奖台上的我热泪盈眶,我真为自己是位小演员而感到幸福、自豪。

前不久,我校举办了秋季趣味运动会。课余时间,我带领同学们刻苦练习、奋力拼搏,荣获年级总分第一名的好成绩。老师们夸我是老师的好帮手,学生的好干部。学生们纷纷向我翘起了大拇指。

记住,为自己喝彩才是最重要的,当你站在成功的山顶时,你就会体会到自信带来的喜悦。为自己喝彩,使自己自信;为自己喝彩,使生命充满阳光。朋友,为你自己喝彩吧!

金水区金燕小学校园记者 张莹莹 辅导老师 孙桂莲



# 记得微笑

小时候,爸爸妈妈总是很忙。在幼儿园,看到别的小朋友被爸爸妈妈接走时,我就闷闷不乐的。直到有一天,表哥开始照顾我。

表哥也在上学,为了更好地照顾我,推掉了一切职务、社团活动,准时接我上学、放学,有一天他却莫名其妙地来迟了——

我等了十多分钟,表哥的身影迟迟没有出现,我着急死了。过了一会儿,表哥来了,气喘吁吁地抱着一盆花。他说那是向日葵,代表太阳、微笑、温暖,希望我像它一样。

有一天,天已经黑了,爸爸妈妈还没有回家,我正在做作业。时钟不停地走着,滴滴答答,但爸爸妈妈还没有回来,我停下笔,默默地抽泣着。正在做作业的表哥急忙停下笔,边擦着我的泪,边说:“乖,不哭啦!他们很快就回来了!”看我丝毫没有要停下来的意思,他赶忙把向日葵抱过来,说:“看!向日葵在对你笑呢!你也要对它回笑哦!”我抬起头,硬扯了一个笑容,表哥

摇摇头,说:“不,不是这样的!来,学我哦!”然后咧了一个大大的笑容。

真的很好笑,我没控制住,“扑哧”一下笑了起来。表哥把头重重地抛到沙发上,呼了一口气说:“大小姐,你终于笑了,真不容易啊!”从此以后,我开始乐观起来。

后来,表哥大学毕业了,他要去别的城市打拼了,在他离开那天,他把向日葵留了下来——

“哥,你什么时候回来啊?”

“等你再养出一朵向日葵,我就回来!”

“好,说定了,拉钩!”

“你要乖哦!别总是不开心,要像向日葵一样,记得微笑!”门一关上,两个世界。

后来,向日葵还是枯死了,我也只有在过年才能见到表哥,总是匆匆而过。

不管怎样,我都会记得表哥说的:记得微笑!

金水区实验小学校园记者 孙嘉雯 辅导老师 李小辉

# 好习惯成就大未来

“好习惯和坏习惯都具有很强的力量,好的习惯让人立于不败之地,坏的习惯则能使人从成功的宝座上跌下来。”保罗·盖蒂的这句话对我的影响非常大。是啊,古今中外,哪个名人不是从小养成了好习惯?如果没有好习惯,那他们的成功从何而来?所以我们要养成适量看电视的好习惯。

以前,我很爱看电视。每天晚上,我总是抱着电视不放,可是看多了对健康也不太好。那是一个闷热的夏天,我吃完饭,马虎虎地写了作业,就开始看电视,动画片一个接着一个,让我目不暇接,一会儿吃口苹果,一会儿吃口饼干,别提有多悠闲了!不知不觉到了晚上九点半,妈妈催着

说:“睡觉去吧,明天还要上学呢!”我一边答应妈妈,眼睛一边瞅着电视,说:“我再看十分钟就睡。”妈妈信以为真,关上房门就睡了。我又接着沉浸在动画片中。过了一会儿,我看了看钟表,“哎呀,十点半了!”我吃了一惊。连忙关上电视,上床睡觉。

第二天,闹钟响了,我按了一下,又接着睡了。只听见妈妈在喊我,我睁开眼睛看看钟表,快迟到了!我一跃跳下床,连忙洗脸刷牙,也顾不得吃早饭,就赶忙“飞”到学校。刚进班,也正好打上课铃,总算没迟到。这时,组长向我收英语作业,我一摸书包,没带!这时,队长又发话了:“你今天没扫地,是要扣分的!”“都是电视惹的祸!”我心里气愤地想。

从那日起,我每天晚上按时睡觉,早上六点半就起床。经过两个星期,我终于养成了早睡早起,适量看电视的好习惯。可是,没过几天,我又打起了“退堂鼓”。妈妈说:“多看电视,对眼睛不好,每天就睡几个小时,会影响你的身体健康的!”我暗暗下了决心:每天看电视就两个小时,睡觉要十个小时。渐渐地,我彻底摆脱了这个坏毛病。

好习惯不是一朝一夕就能养成的,而是日积月累的成果,是瓜熟而蒂落。孔子说过,少成若天性,习惯自然成。人生的旅途还很漫长,学习的道路更为艰苦,如果想要攀上高峰,那么,就从小养成好习惯吧!让好习惯陪我们同行吧!

金水区金燕小学校园记者 邵玮

踏过如歌的炎夏,走过红叶纷飞的秋季,又迎来了那寒冷的冬日。寒假,便随着那呼呼作响的北风,缓缓而来。

憧憬的寒假,一定充实相随。清晨,迎着冬日的朝阳,展开一卷名著,精心品读,细细欣赏。端坐桌前,看那张张白纸上散发着墨香的方块字,阅读那令人心旷神怡的美文佳作,从书中学习、收获。

“呼——”深吸一口气,沐浴在凉风晨雾里,一圈一圈地跑步、锻炼。迎着寒冷的气息,迈开大步,不断向前。在风中坚持,在雪中前进。直视前方,用运动来强健体魄,用奔跑来增强体质。坚持一小时的活动,带来了我身心的清醒,带来了身体的锻炼。



# 我心中的寒假

休息片刻,拿起钢笔书写学习内容,把作业看做一项普通的工作,怀着平常心,欣然下笔。“沙沙——”笔尖在纸上来回移动,一个个正确的答案出现在了题上。遇到难题,我不退缩、不气馁,知难而进,用自己的知识去解决。

写完作业,还要劳逸结合,无忧无虑地玩耍是放松身心的最佳办法。放鞭炮、堆雪球、打雪仗。我们尽情游戏,放飞自己的梦想与欢乐,忘掉一切不愉快。同时,我还会走上街头,融入社会,体验生活的艰辛,看社会百态,品人情冷暖。

寒假,在充实中度过。憧憬的寒假一定充实相随。

二七区陇西小学 高泽林 辅导老师 宋建玲

紧张的学习生活即将告一段落,孩子们终于盼来了年味十足的寒假。怎样才能让孩子度过一个充实、有意义的寒假呢?在假期来临之际,这就成了摆在家长面前的热门话题。作为一名长期从事班主任工作的教师,我也想就此话题和各位家长一起探讨交流,为孩子们寒假支招。

制定计划是关键

寒假开始后,家长要与孩子一起对刚刚过去的一个学期进行全面的总结梳理,从中查找有哪些收获和不足之处在哪里,又有哪些是应该在假期中反思改进的地方,然后制定一份合理的寒假计划,安排好每天的学习娱乐生活,当然时间安排要有科学性,过紧过松都会影响寒假的生活质量。制定一份较为科学和适合自己的计划,是非常有必要的。在寒假结束时,还要进行总结,审视自己在假期中有哪些新的收获,让假期生活过得有质量、有规律、很合理、很充实。

自我保护记心间

不论身在何处,安全都是最重要的。走亲访友、外出游玩要时刻提高警惕。过春节一定要在成人陪同下玩烟花爆竹。在家里同样要防火、防电、防煤气中毒等。提高自我保护意识,平平安安每一天,快快乐乐度寒假。

寒假“充电”正当时

寒假中应按计划把作业合理地分配到每一天,不能

# 我想成为一名老师

从小,我就想当一名认真负责的老师,在讲台上给学生们绘声绘色地讲课,循循善诱地把他们领到成功的大门。

我想成为一名老师,我认为教师是一个高尚的职业。最早教过我的小学老师,是蒋怡老师。记得有一次,她让同学们背《疯狂背古诗》中的一首诗。我以前一直都背得很熟,可那天不知怎么了,就是不会背。蒋老师把我和其他不会背的同学叫了下来,耐心地给我们讲这首诗的意思,一字一句教我们。有些同学在她的指点下背会了这首诗,但我的脑子像卡了壳似的,仍是不会背。老师让我们把诗抄了几遍,并要求边抄、边读、边记。终于,我会背了,但始终没勇气去背给蒋老师听。她似乎看懂了我的心思,对同学们说:“背诗时千万别紧张,就当我不存在,把我当成萝卜白菜!”我鼓足了勇气,到她身边吞吞吐吐地背了起来,当时我还是有些紧张,背错了两处,老师没吵我,反倒用和蔼的目光望着我,笑盈盈地说:“有点紧张吧?回家以后再看看,

以后胆子放开些,上课多发言,在同学面前多表现自己!天不早了,快回家吧!别让妈妈担心!”我轻轻地“嗯”了一声。走出教室,才发现天已经黑了,心想:蒋老师回家时,天是不是更黑了?

作为一位普普通通的语文老师,为了使学生们很好地完成作业,她耐心细致地教他们;她为了培养学生的勇气与自信,把自己贬为“萝卜白菜”;她为了学生的进步,把自己也留到天黑……而这,仅仅是老师平凡教书生活中的点滴。正是这样的点滴,使我看到了老师平凡中的伟大!

所以,我想成为一名老师,一名吃苦耐劳的普通老师。把那正急切希望得到知识的孩子引入一个海阔天空的世界,告诉他们做人的道理,变成他们的铺路石,成为他们的雨露,做他们开启成功之门的钥匙。

老师是园丁,学生是花园里的花朵,他们等着园丁来给他们养分,让他们茁壮成长!老师这个职业是崇高的,应该得到大家的尊重。

我想成为一名老师!  
金水区黄河路第三小学 校园记者 王沈莹 辅导老师 刘平



# 丢三落四的妈妈

我的妈妈做事一向一丝不苟,可是今天却意外荣获了“丢三落四”奖。

下午放学,爸爸妈妈把我接回家,我和妈妈先上楼,爸爸去停车。快走到家门口的时候,妈妈伸手去拿钥匙。可是,翻了几遍都没找到,这下可把我俩急坏了,我说:“妈妈,你把包给我,我帮你找。”妈妈抱着一丝希望把包交给了我,我提着包的提带,晃了晃,没有钥匙的声音。我赶忙把手里的东西放下,仔细地找起来。

我先翻了翻包的夹层里,没有。妈妈急得把包整个倒过来,包里的东西全掉在了地上,可还是没有钥匙。

哪去了呢?

这时,爸爸回来了,看到了这一幕,说:“你们干吗呢?”

“钥匙丢了。”

“哦,钥匙在车上呢,我给拿回来了。”

唉,真是虚惊一场!不过我知道,人无完人,金无足赤。妈妈也有丢三落四的时候呀!

郑东新区聚源路小学校园记者 李婉凝 辅导老师 宁喜平

# 童年趣事

时间像水一样无声无息地流逝了,但却在我的心中留下脚步。它让我知道,我长大了,已经不再是小孩子了,但是我用心用梦编织的童年却永远留在我的脑海里。蓦然回首,我看见了一个洋溢着美丽笑容的我,傻傻地玩着,不亦乐乎。

记得好像是在幼儿园的时候,我们中午一般都在幼儿园里睡觉,恰好那段时间我感冒了。一天中午,我在床上准备吃药,老师走了过来,帮我把药打开(外面是一层软金属壳,小孩不容易打开)。老师再三嘱咐我:“不要把药撒在床上,我一会儿过来检查啊!”我小心翼翼地拿着药,生怕它撒在床上。唉,还是一不留神,药撒了。我赶紧把剩下的药喝完,想着怎样瞒过老师。糟了,老师来了,我脑子里顿时一片空白。惊慌失措间,我一屁股坐在了药迹上。老师左看看,右看看,没发现什么。这时,老师突然问我:“你热吗?”我回答说:“不热!”老师又问:“那你怎么出汗了?”一时间,我无言以对,说:“不知道。”老师笑了笑,走了。他哪知道,那汗是吓出来的。

后来,清洗被子时,爸爸妈妈问我怎么回事,我见推脱不掉,只好如实回答。听后,爸爸妈妈都笑了。

我爱我的童年,我爱我的童年趣事,是你们让我拥有了一个色彩缤纷的童年,若缺少了你们,我的童年将会变得乏味。

郑东新区聚源路小学校园记者 张艺缤 辅导老师 魏利杰

# 惊险瞬间

叮铃铃,放学铃响了。我和我们班的几个同学背上书包,直奔辅导班。

我们边走边聊。道路两旁洋溢着我们的欢声笑语。

突然,我们把目光停留在一个骑电动车的青年男子身上,只见他骑着车子,头却扭向身后,我们齐声惊呼:“啊!真是飞机上挂水瓶——高水平!”谁知,话音还没落地,只听“咣”的一声,电动车倒在地上,但是人却不见了踪影,我们好奇地四处张望,只听身边的一位同学大

呼:“在那儿呢!”我们顺着同学惊呆的表情望去,只见那个青年男子双手抱树趴在他前方的树杆上,我们恍然大悟,在撞上树的惊险刹那他来不及躲闪,只好飞身上树躲避灾祸。望着这样的场景,我们有些好笑,但是再看看他无奈的表情,我们又为他的粗心惋惜……

通过这件事情,使我们明白了一个道理,骑车要专心,技术再好也不能三心二意,凡事都要认真对待,目标专一。

金水区纬五路第二小学 校园记者 孟琪睿

